



山西兴瑞职业篮球俱乐部供图

又一次“倒”在三分线

山西女篮遭遇主场首败

本报讯(记者 杨尔欣)11月22日,WCBA常规赛第14轮比赛全面展开,山西竹叶青酒女篮以85比86负于浙江队,遭遇本赛季主场首败。

本场比赛开局阶段,浙江队在外线下起“三分雨”,她们前五次三分球投篮全部命中。凭借投射三分球得到的15分,浙江队首节比赛以27比20取得领先。

此后的比赛,山西女篮的外线防守没有得到太大改善,浙江队全场26

次出手命中13个三分球。而山西女篮本场比赛仅命中3个三分球,仅此一项净负30分。

所幸,山西女篮在线进攻中占据明显优势,中锋刘禹彤发挥尤其抢眼,她不仅多次在篮下强攻得手,还“表演”了一个翻身跳投得分的高难度动作。

战至最后24秒钟,两队各有一次进攻机会。冯可心上篮被犯规,她走上罚球线后2罚1中,帮助山西女篮将

比分改写为85比85平,此时比赛剩余6秒钟。

浙江队最后一攻,张敏突破上篮,山西女篮外援托马斯封盖被判犯规。张敏随后2罚1中,浙江队以86比85险胜。山西女篮目前战绩为9胜4负,其中3场失利皆因三分球攻防完败于对手。

11月26日,山西女篮将在第15轮比赛中,客场挑战武汉队。

36位老将披挂上阵

我省首办老年围棋赛

本报讯(记者 杨尔欣)11月21日,山西省第一届老同志围棋争先赛在太原市工人文化宫落幕。这是山西首次举办老年人围棋赛。

此项赛事,共有36名58岁以上的老年围棋爱好者参赛,年龄最长者宋兆石已是75岁。赵清俊、白润生、任朝生等业余高手,有望在本次比赛中取得好成绩。

此次参赛棋手段位均为业余3段以上,为了增加比赛的竞争性和趣味性,组委会规定,不同段位选手对弈时,高段位棋手向低段位棋手贴目,相差1段贴12目。

本次赛事开始前,山西省围棋协会刚刚成立了老年分会。“老年围棋分会的创建,为山西老棋迷的退休生活增添一份文化大餐,将成为山西围棋一道亮丽的风景线。”山西省围棋协会主席郭志强说。

接下来,山西省围棋协会老年分会一方面将持续推动全省各地市开展老年人围棋活动,另一方面则会与其他兄弟省市进行交流活动,推介山西围棋文化。

山西大同智家堡

唐代纪年墓资料公布

山西省考古研究院近日对外公布山西大同智家堡唐代纪年砖墓的发掘资料。该墓中有砖雕仿木结构,附带耳室,同时还出土墓志一合,据志文可知墓主为官宦之后,对于研究该地区丧葬习俗及唐代职官制度、里坊制等提供了重要资料。

该墓共出土器物6件(组),包括塔形陶罐、枭首壶、铜带饰、铁刀、铜钗等。根据现有发掘资料来看,大同地区的唐墓中,随葬品数量与种类相对较少,但大多有塔式罐和枭首壶组合出土。这种组合方式在该地区中晚期唐墓中较为固定,并一直延续到辽代早期的墓葬中,具有典型的时代与区域性特征。

另外,在出土器物中有1合墓志。根据墓志可知,M90为夫妻合葬墓,墓主人祖上三代武职。在唐代,夫妇“同穴”而葬是极为盛行的丧葬习俗,被认为是合乎礼法的丧葬形式。因此,在墓志中多出现“某年某月某日葬于某地,礼也”“合葬有礼”或“礼自周公”的句式。据央视新闻 王跃军 王曦

创建国家卫生城市 增进群众健康福祉

